
Спасени бъдете всички земни краища 
Исая 45:20-23 Съберете се та дойдете, Приближете се, всички вие избягали от 
народите; Нямат разум ония, които издигат дървените си идоли, И се молят на 
бог, който не може да спаси. 21 Изявете и приведете ги ; Да нека се съветват 
заедно; Кой е прогласил това от древността? Кой го е изявил от отдавнашното 
време? Не аз ли Господ? и освен Мене няма друг бог, Освен мене няма бог 
праведен и спасител. 22 Към Мене погледнете и спасени бъдете всички 
земни краища; Защото Аз съм Бог, и няма друг. 23 В Себе си Се заклех, 
(Праведна дума излезе из устата Ми, и няма да се повърне), Че пред Мене ще се 
преклони всяко коляно, Всеки език ще се закълне в Мене .

Ефесяни 3:1-11 Затова аз, Павел, съм затворник на Исуса Христа заради вас 
езичниците, - 2 понеже сте чули за нареденото от Божията благодат, която ми е 
дадена заради вас, 3 че по откровение ми стана известна тайната, (както и по-
преди вкратце ви писах, 4 от което, като прочитате, може да разберете моето 
проумяване в Христовата тайна) 5 която в други поколения не биде известна на 
човешкия род, както сега чрез Духа се откри на Неговите свети апостоли и 
пророци, 6 а именно, че езичниците са сънаследници, като съставляват едно 
тяло, и са съпричасници на [Неговото] обещание в Христа Исуса чрез 
благовестието, 7 на което станах служител според Божията благодат, - дар, 
който ми е дадeн по дейстието на Неговата сила. 8 На мене, най-нищожния от 
всички светии, се даде тая благодат, да благовестя между езичниците 
неизследимото Христово богатство; 9 и да осветлявам всичките в наредбата 
относно тайната, която от векове е била скрита у Бога, създателя на всичко, 10
тъй щото на небесните началства и власти да стане позната сега чрез 
църквата многообразната премъдрост на Бога, 11 според превечното 
намерение, което Той изработи в Христа Исуса нашия Господ;

Колосяни 1:14-17 В Него имаме изкуплението си, прощението на греховете; 15 в 
Него, Който е образ на невидимия Бог, първороден преди всяко създание; 16
понеже чрез Него бе създадено всичко, което е на небесата и на земята, 
видимото и невидимото, било престоли или господства, било началства или 
власти, всичко чрез Него бе създадено; 17 и Той е преди всичко, и всичко чрез 
Него се сплотява.

Колосяни 2:13-15 И вас, които бяхте мъртви чрез прегрешенията си и 
необрязаното си плътско естество, вас съживи с Него, като прости всичките ви 
престъпления; 14 и като изличи противния нам в постановленията Му закон, 
който беше враждебен нам, махна го отсред и го прикова на кръста; 15 и като 
ограби всички началства и властите, изведе ги на показ явно, 
възтържествувайки над тях явно чрез него.

Revelation 12:3-9 И яви се друго знамение на небето, и ето голям червен змей, 
който имаше седем глави и десет рога, и на главите му седем корони. 4 И 
опашката му, като завлече третата част от небесните звезди, хвърли ги на 
земята; и змеят застана пред жената, която щеше да роди, за да изяде чадото й 
щом роди. 5 И тя роди мъжко дете, което има да управлява всичките народи 
с желязна тояга; и нейното чадо бе грабнато и занесено при Бога, ...7 И стана 
война на небесата: излязоха Михаил и неговите ангели да воюват против змея; 
и змеят воюва заедно със своите ангели; 8 обаче, те не надвиха, нито се намери 
вече място за тях на небето. 9 И свален биде големият змей, оная старовременна 
змия която се нарича дявол и сатана, който мами цялата вселена; свален биде на 
земята, свалени бидоха и ангелите му заедно с него.


